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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2016. március 20. -  Virágvasárnap 

 
 

OLVASMÁNYOK  Iz 50,4-7  Fil 2,6-11 
      Lk 22,14-23,56 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 az életszentségért a családokban 
Szabó Ilonáért (férje és családja) 
Várfi és Laczkó családok élő és tagjaiért(Várfi család) 
Kovács Erzsébet édesanyáért (családjai) 
Kovács Györgyért (fia Kovács György és családja) 
Gara Ferencért (felesége Franciska és gyermekei) 
Huszár Teréziáért, 5. évforduló (férje és fia) 
Bodó Edithért (Katona Magdi és családja) 
Tóth Gézáért és Emmáért (lányuk Marika) 
11:00 Andrásért, születésnap (szülők) 
Fabinyi Pálért és Magdolnáért (lányuk Viktória) 
Szakál Margitért (lánya Margit) 
Lipcsik Jánosért (Somlai család) 
Bryan, Deák, Edőcs, Kolozsvári és Stoppa családok 

tagjaiért (gyerekek) 
Szakolcai Ákosért (Mauksch Katalin) 
Farkas Mártonért és szüleiért (Forrai család) 
Mikos Imréért és feleségéért Mikos Giziért 

(fájó szívvel gyerekek) 
Gara Ferencért (felesége Franciska és gyermekei) 
Wohlfart Jánosért (szerettei) 
Puskás Sándorért (felesége Irén) 
Magyar Lászlóért (Regner Marika és családja) 
Lechner Lászlóért (Majzik Valéria és családja) 
Babits Györgyért (családja) 
Horváth testvérekért (Horváth Zoltán és családja) 
Gajárszky Károlyért (felesége és családja) 
Törőcsik Józsefért, 6. évforduló 

(lánya Marika és családja)  
Géczy Izabelláért (Német Ágnes) 
Bodzsár Etelért, 50. évforduló (Bodzsár Pál) 
Weiszhaupt Istvánért (Fust és Stoneman családok) 
Szakál Ferencért (lánya Margit) 
Zydron Lászlóért (felesége Margit) 
Nagyhétfő (21)  
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for blessings on Sol Tellis on her birthday 
Stikker és Horváth családok élő és tagjaiért (család) 
Stikker Istvánért (család) 
for Olivia Penafiel (family) 
for Gloria Carvalho (Peter Carvalho) 

Nagykedd (22)  
7:30 for our Jesuits 
for holiness in families 
for Cris and Sarah Baldomars on their anniversary 
for Olivia Penafiel (family) 
for Luis Macapinlac 
Nagyszerda (23)  
7:30 for Jesuit vocations 
for holiness in families 
for blessings on Linda and Gene Sazon 
for blessings on Glo and Tony Ugarte on their 

anniversary 
7 PM a magyar politikusok megtéréséért 
Nagycsütörtök (24) 
7:30 PM 
Nagypéntek (25) 
3 PM 
Nagyszombat (26)  
7:30 PM  

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (20) Virágvasárnap  Házasok Klubja 
sütemény- és debreceni vására 
Szerda (23) Nyugdíjas Klub 1-kor  rózsafüzér este 
6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás 
 
 

24. Nagycsütörtök; 7-kor Jeremiás siralmai, 7:30-kor 
az Utolsó Vacsora szentmiséje, utána 
szentségimádás éjfélig (Az Egyház buzdítja híveit, 
hogy erre a szentmisére mindenki jöjjön el) 
25. Nagypéntek; 2-kor keresztút, 3-kor Urunk 
szenvedésének és kereszthalálának szertartása, 
szentsírlátogatás este 10-ig 
26. Nagyszombat; reggel 10-től este 6-ig 
szentsírlátogatás, este 7:30-kor húsvéti szentmise és 
feltámadási körmenet 
27. Húsvétvasárnap; 9 órakor és 11 órakor ünnepi 
szentmise, ételszentelés a 9 órás szentmise végén 
(Iroda zárva) 
28. Húsvéthétfő; szentmise 7:30-kor (angol) és  
                             szentmise 11-kor (magyar) 

 

 

Atyám, kezedbe ajánlom lelkemet. 

mailto:szte.iroda@gmail.com


Április 1. KFT gyűlés 1-kor 3. Családi Mise 11:00-kor 
 Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése 
5. Házasok Klubja gyűlése 1-kor 7. Rózsafüzér 
készítés 6:30-kor 10. Bécsiszelet ebéd és 
süteményvásár a Karitász javára, utána rövid (10 perc) 
filmvetítés a tavaly augusztusban megtartott 
zarándoklatról a washingtoni Magyarok Nagyasszonya 
kápolna felszentelése alkalmából  Magyar Ház 
közgyűlése 17. Elsőáldozás a 11 órai szentmisén, 
utána ebéd a Hallban a családtagok részére  
Irodalmi Délután 12:30-kor: „József Attila költészete.” 
 

 
A Szentatya márciusi imaszándéka 

Egyetemes: Hogy a nehézségek között élő családok 
részesüljenek a szükséges támogatásban, és hogy a 
gyermekek egészséges és nyugodt körülmények 
között növekedhessenek. 
Evangelizációs: Hogy a hitük miatt hátrányos 
megkülönböztetésben vagy üldöztetésben élő 
keresztények erősek és hűségesek maradjanak az 
Evangéliumhoz, az Egyház imájának köszönhetően. 
 

 

 
Keresztelő: Kochanski Michael 

 

 
HÍREK 

 A ministránsok próbái a húsvéti ünnepekre: 
virágvasárnap a 11 órai szentmise után és 
nagyszombaton reggel 10 órakor. 

 Ünnepi megemlékezés a március 15-i Nemzeti 
Ünnep alkalmából a torontói Magyar Ház valamint a 
KMKT szervezésében március 20-án, du. 3 órakor a 
Magyar Házban. Ünnepélyes állampolgársági eskütétel 
is lesz, ünnepi szónok Tuzson Bence, Magyarország. 

 Az idei krizmaszentelési szentmise kedden, 
március 22-én lesz délelőtt 11-kor a St. Michael’s 
Cathedral-ban. Várják a híveket. 

 Bácska Bánáti Bál április 2, este 6-kor a Magyar 
Házban. Zene: Hungária. Jegyrendelés ($45): 416-
302-6551. 
 A Harmonia Hungarica tavaszi koncertje április 3-
án, vasárnap 12:30-kor az Első Magyar Református 
Egyház templomában, 439 Vaughan Road. Úgy a 
cappella reneszánsz mint Bartók, Kodály, Bárdos és 
Kocsár műveivel köszöntik a tavaszt. Nagy szeretettel 
várnak mindenkit. 

 Ferenc Lajos, 28 éves fiú szívátültetéséért 
megszervezett jótékonysági esten $2340 gyűlt össze. 
Köszönet a támogatásért. 
 

Virágvasárnap 
Pascal az istenhit szempontjából az embereket három 
csoportra osztotta: vannak, akik nem keresik az Istent, 

vagy a megtalált Istent is elveszítik, ezek az ostobák 
és boldogtalanok. Vannak, akik keresik az Istent, de 
nem találják meg, ezek a szerencsétlenek. És vannak, 
akik keresik és meg is találják, ők a bölcsek és 
boldogok. A virágvasárnapi liturgiában is három 
típussal találkozunk: 

Jézus névtelen munkatársai. Jézusnak voltak 
áldozatkész, titkos munkatársai, akik munkájukkal, 
segítségükkel törődtek a Mester gondjaival, de nem 
csatlakoztak hozzá. Ilyen lehetett a virágvasárnapi 
szamártulajdonos is. Az Úr elküldte hozzá két 
tanítványát, bocsássa rendelkezésére a 
diadalmenethez a szamarát. Szolgálatkészen átadta 
az apostoloknak. Hasonló eset történt az utolsó 
vacsora megrendezésénél is. A tanítványoknak egy 
vizeskorsót vivő férfi gazdájától kellett elkérniük az 
ünnepi termet.  

Jézusnak névtelen, ismeretlen barátairól eszünkbe 
jutnak az ún. anonim keresztények. Ma a teológusok 
beszélnek ilyenekről, akik talán a személyes Isten 
hitéig sem jutottak még el, de a lelkiismeretük szavát 
követve, jócselekedeteik révén nem állnak messze az 
üdvösségtől. Legyünk nyitottak a félénk, tapogatózó 
istenkeresők felé. Jézus tartotta a kapcsolatot velük, 
elfogadta szolgálataikat. 

A lelkes tömeg. Ők negatív lenyomatai a névtelen 
munkatársaknak. Látszólag ugyan a vallásos 
zsidókhoz tartoznak, be is állnak a diadalmenetbe, de 
csak addig, amíg földi sikert remélnek az Úrtól. A 
nehézségek láttán megtorpannak. Vigyázzunk, nehogy 
a vallást „élet- és vagyonbiztosító szövetkezetnek" 
tekintsük, amelyet addig támogatunk, míg önző 
érdekeinket szolgálja. Kísértetiesen hasonlítanánk 
akkor a jeruzsálemi hozsannázó néphez, amely öt nap 
alatt „Feszítsd meg őt" üvöltő tömeggé válik. 

A szenvedésre kész Megváltó. Hogyan tekint Jézus 
szenvedésére és halálára? Mint az Atya iránti 
engedelmesség felső fokára. Szent Pál ezt így 
fogalmazza meg: „Engedelmes lett a halálig, mégpedig 
a kereszthalálig". Osztozzam Jézus sorsában! Ne 
feledjem az Úr szavait: „Aki utánam akar jönni, vegye 
fel keresztjét és úgy kövessen engem". Ha eggyé 
leszek vele halálában, akkor eggyé válok vele 
feltámadásában is. 

Virágvasárnap a liturgia színe a piros. Emlékeztet ez a 
diadalmas messiási bevonulás ünnepélyességére. 
Ugyanakkor a passió Krisztusánál rámutat, hogy az 
egyház nem úgy tekint alapítójának halálára, mint 
tragédiára, kikerülhetetlen végzetre, elbukásra, hanem 
mint a legtisztább vértanúságra. Hű maradt elveihez, 
az Atyának való feltétlen engedelmességhez. „Ezért az 
Isten felmagasztalta őt, és olyan nevet adott neki, 
amely fölötte van minden névnek. Hogy Jézus Krisztus 
nevére meghajoljon minden térd, és hirdesse az 
Atyaisten dicsőségére, hogy Jézus Krisztus az Úr." 
Ámen (Hajnal Róbert/Magyar Kurír). 



 

 

 

KÖNYÖRGÉSEK       március 20. 
 

1. Imádkozzunk Kochanski Michael újonnan 
megkereszteltért, hogy apostoli keresztény 
életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől 
az egyházközségtől 
 

2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Sinkó Renátáért, és Gerencsér 
Lajosért 

 
3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 

szeretteinkért, különösen Iker Máriáért, Magyar 
Lászlóért, Keller Michael-ért, és Mészáros 
Annáért. 


